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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané!      

     Končící měsíc vyvrátil veškeré zvyky. Březen většinou bereme jiţ za jarní měsíc, kdy 

zima jen výjimečně „vystrčí růţky“. Ovšem letos je vše jinak. V minulém zpravodaji 

jsem psal o tom, ţe zima ztrácí „svou vládu“, ale opak je pravdou. Končící měsíc se 

projevil celý jako typicky zimní – mrazivý a zasněţený. Nic nebral ohled na to, ţe 20. 

března byl první jarní den. V loňském roce byl tento měsíc pravý opak, suţovalo nás horké počasí a 

díky suchu byl hejtmanem našeho kraje vyhlášen stav nebezpečí poţáru. Přesto, ţe všichni jiţ 

„nadáváme“ na toto počasí, můţeme být rádi, ţe snad bude na jaře i během roku po loňském suchu 

dostatek vláhy. Většina z nás však nepamatuje takové mnoţství sněhu o Velikonocích. Vţdyť 

v neděli celý den sněţilo a napadlo více neţ 10 cm mokrého sněhu. 

     Listoval jsem v pranostikách, ale ţádnou pozitivní jsem na takové počasí nenašel. Všechny se 

shodují, ţe pokud je březen sněhový, tak to věští horší léto a nedobrou úrodu. I výhled na duben 

není příliš optimistický. Ten je většinou typický aprílovým počasím a střídáním teplého a chladného 

počasí, slunečného počasí s vydatnými dešti. Minimálně začátek měsíce má mít počasí podobný ráz 

jako je to současné.  

     I přes nepříznivé počasí se v obci odehrávaly akce pro děti. Jednak to byla klasická divadelní 

pohádka Pták Ohnivák a liška Ryška, kterou výborně nacvičil Divadelní soubor z Městečka 

Trnávka. Zde vidíme, ţe divadlo pro děti táhne, protoţe návštěva byla výborná a všem se 

představení líbilo. Mateřské centrum Cetkovice hned další týden uspořádalo Dětský karneval, který 

se konal ve spolupráci s obcí a MAS Partnerství venkova. K vidění byly překrásné masky, jejichţ 

výroba nebo shánění dalo rodičům jistě hodně práce. A tak mimo princezen a loupeţníků byla 

dominantní Sněhurka a její druţina.  

     V březnu také pokračovaly práce na vybudování multifunkčního centra v podkroví obecního 

úřadu. Zde jsou dokončené dvě místnosti, kde chybí jiţ jen poloţit podlahová krytina. Dodělává se 

poslední třetí místnost, sociální zařízení a také rozvody topení. Při této příleţitosti a díky solárnímu 

systému bude rozvod teplé vody prodlouţen i do niţších pater. Během měsíce dubna by měly práce 

vrcholit a postupně bude objednán a dodán nábytek. 

     Zastupitelstvo obce také vypsalo dvě výběrová řízení. První se týká opravy místních komunikací 

(ul. Zádědiní a část ul. Polní) a druhé řízení na hrubou stavbu nové hasičské zbrojnice. 

Vyhodnocení nabídek bude během tohoto měsíce, věříme, ţe se nám podaří díky těmto řízením a 

jejich dobrému načasování dosáhnout příznivých cen pro obec. 

     Duben je jako jiţ tradičně v naší obci ve znamení úklidu a sběru odpadů. Stejně jako 

v předchozích letech je to především sběr nebezpečného odpadu. Hned po něm budou o víkendu 

přistaveny na obvyklém místě u KD velkoobjemové kontejnery o dostatečné kapacitě. Proto 

vyuţijte této moţnosti a zdarma a ekologicky šetrně se tak zbavte svého odpadu. V této souvislosti 

bych chtěl také připomenout, ţe Sportovní klub Cetkovice bude pořádat svoz ţelezného šrotu. 

Výtěţek znovu bude věnován na mládeţ v klubu a jeho chod. Podrobnosti k těmto akcím najdete 

dále v tomto zpravodaji. 

     V souvislosti s odpady jen připomínám, ţe k poslednímu březnu skončil výběr poplatků za svoz 

odpadů a za psy. Většina našich spoluobčanů si tuto zákonnou povinnost jiţ splnila. Věřím, ţe ti, 

kteří tak neučinili, jen prostě zapomněli. Pro zájemce byla dána moţnost úhrady těchto poplatku 

během února a března o dvou sobotách. Jejich vyuţití však bylo bohuţel téměř nulové. Pokud však 

někdo má z finančních důvodů problém zaplatit včas, je ve výjimečných případech moţné platbu po 

předchozí domluvě na obecním úřadě rozdělit do několika splátek. Během dubna tak bude moţné 

pro výše uvedené případy poplatek uhradit bez navýšení částky.  
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     V dubnu jsou pro Vás v obci opět připraveny sportovní a kulturní akce. Jednak (i kdyţ to podle 

počasí nevypadá) začíná fotbalová sezóna. Sportovní klub Cetkovice pro Vás stejně jako 

v předchozích letech připravil Velikonoční turnaj ve stolním tenise, který je určen široké veřejnosti. 

Zváni jste především Vy, kteří si rádi zahrajete „ping-pong“ pro zábavu anebo si chcete srovnat 

svou výkonnost s ostatními. Rádi uvítají všechny hráče bez rozdílu „věku, pohlaví a výkonnosti“. 

Kulturní, školský a sportovní výbor připravil stejně jako v předchozích letech pro děti i dospělé 

„Čarodějnice“. Všichni se jistě těší na masky čarodějnic a čarodějů. Pořadatelé si pro Vás opět 

nachystali velmi bohaté občerstvení, kde nebudou chybět „opékané dobroty“.  

     Právě proţíváme jedny z nejkrásnějších svátků v roce – Velikonoce. Ty jsou symbolem jara a 

duchovní obnovy, radosti z klíčícího ţivota i smutku velikonoční oběti. Letošní jsou navíc 

s přívlastkem sněhové.  

     Přesto Vám přeji krásný duben a věřím, ţe se dočkáme prvních slunečních paprsků, které nám 

dají sílu a vysvobození z dlouhotrvající zimy.  

  

Petr Horák 

         starosta obce  

********************************************************************************  
Usnesení č. 26/2013 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. března 2013 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 
 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
 

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru, ověřovatele zápisu: Ladislava Čapku a Jaroslava Vašíčka 

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 6 zastupitelů, 1 zastupitel se   

  dostavil později a 2 byli omluveni. 

           A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– sloţení výběrové komise k otevření obálek a hodnocení podaných nabídek pro soutěţ na zakázku  

  malého rozsahu na akci „Oprava místních komunikací Cetkovice“ dle zadávacích podmínek  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– sloţení výběrové komise k otevření obálek a hodnocení podaných nabídek pro soutěţ na  

   zakázku malého rozsahu na akci „Novostavba hasičské zbrojnice“ – I. etapa dle zadávacích  

   podmínek  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě ţádosti finanční dar 3.000,-Kč Českému svazu včelařů, o.s., základní organizaci  

   Knínice u Boskovice na podporu a rozvoj včelařství v regionu  

         A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– ţádost Obce Cetkovice o bezúplatný převod pozemku parc.č. 1048/3 v k.ú. Cetkovice z Úřadu pro   

   zastupování státu ve věcech majetkových na obec. Pozemek bezprostředně sousedí s pozemky  

   obce a přímo navazuje na pozemky parc.č. 1048/2 a 1048/6 v k.ú. Cetkovice, které jsou účelovou  

   komunikací UK21. Pozemek parc.č.1048/3 je součástí této účelové komunikace a je tak ve  

   veřejném zájmu, aby obec tento pozemek vlastnila. Navíc je UK příjezdovou cestou k veřejně  

   přístupnému rybníku a do lesů, které jsou ve vlastnictví různých osob, proto je potřebné, aby byl  

   umoţněn přístup jak obci, tak veřejnosti.    

       A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– nařízení obce č.1/2013, kterým se vydává trţní řád s přílohami 

       A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
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– rozpočtové opatření č.2   

      A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

 

informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí: 

- oznámení o zahájení řízení o odstranění stavby – nepovolená stavba studny na 

č.p. 52 -  Ing. Josef Dračka 

- oznámení o zahájení řízení o dodatečném povolení stavby a pozvánka k  ústnímu 

jednání – kopaná studna na p.č.12 na č.p. 52 -  Ing. Josef Dračka 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování: 

- oznámení o společném jednání o návrhu změny č.9 ÚPN SÚ Šebetov – 16.4.2013 

- návrh územního plánu V. Opatovice (změna č.5) – 22.4.2013 

– informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby: 

- oznámení o zahájení řízení o prodlouţení platnosti stav. povolení – novostavba 

hasič. zbrojnice – Obec Cetkovice 

– informaci MěÚ M. Třebová, odboru dopravy: 

- povolení dílčí uzavírky na dny 3.5.- 5.5.2013 vč. objízdných tras v souvislosti 

s cyklistickými závody v Jevíčku 

– informaci Krajského úřadu JMK: 

- informace o moţnosti nahlíţet do dokumentace v rámci odvolání proti 

nepovolené stavbě komína na č.p.52 – Ing. Josef Dračka 

- oznámení o provedení závěrečného přezkoumání územního celku Cetkovice za 

zbývající část kalendářního roku 2012 ve dnech 22.4.- 23.4.2013  

- aktualizace metodické příručky k výherním hracím přístrojům 

– informaci o provedených pracích v obecních lesích za 1-2/2013 a provedených kontrolách   

   smluveného zástupce obce  

– informaci firmy E.ON ČR o přerušení dodávky elektrické energie v obci na dny 14.3.2013 a  

   10.4.2013   

– ţádost o vyjádření firmy PROSING ve věci výměny podpůrných bodu (sloupů) el. energie na  

    pozemcích v majetku obce (parc.č. 1008) v k.ú.Cetkovice vč. kladného vyjádření  

– pozvánku na poradu starostů ORP Boskovice na den 3.4.2013  

– informaci Vojenského útvaru Vyškov AČR o moţném přesunu vojsk v rámci výcviku přes  

   katastr obce při cvičeních ve dnech 20.-24.5.2013 a 16.-20.9.2013 

– zavedení účtu obce vč. smlouvy u ČNB a ţádosti na FÚ a MF ČR o zasílání plateb z RUDu na  

   běţný účet obce u ČS a.s. 

– informaci Ing. Josefa Dračky o předčasném uţívání pečovatelských bytů v objektu č.p.52  

   v Cetkovicích vč. podmínek ubytování znevýhodněných osob dle MMR ČR a moţných   

   vyjímkách 

– oznámení o uzavření provozu MŠ Cetkovice v době velikonočních prázdnin ve dnech  

   28. - 29.3.2013 

– informace o napojení domu č.p.15 na stoku jednotné kanalizace v rámci stavby II/374 Cetkovice   

   průtah 

– zápis ze shromáţdění starostů Svazku obcí M+H ze dne 25.2.2013  

– moţnost registrace www domén  .eu, .com, .net, .org, .biz a provedení registrace dvou domén  

   (.eu, .com) 

– vyhotovený nový pasport místních komunikací 

– informace o jednání ve věci zápachu z velkovýkrmny drůbeţe na středisku v Cetkovicích  
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– informace o cyklovýletu Okolo Malé Hané  

– termín příštího zastupitelstva – 25.4.2013 

– vybudování jednoho bodu veřejného osvětlení v části tzv. „Uličky“ spojující ul. Malou Stranu  

   s ul. Zádědiní 

– příprava prodeje stavebních pozemků v nové zástavbě na ul. Pohorská  

– zamítavý postoj zastupitelstva obce ke spolupráci s firmou OVB Allfinanz, a.s. 
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci dubnu: 
     

Greplová Boţena   85 let  Hublík Zdeněk  55 let 

Čapková Marie              85 let  Kubín Jiří   55 let 

Liška František              65 let  Tesař Josef   55 let  

Grepl Lubomír   60 let                                                  

                                 

Srdečně blahopřejeme 

************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 
 

Vítání jara. 

Na dvacátého prvního března jsme si s dětmi připravili 

rozloučení se zimou a přivítání jara.  

Tento západoslovanský lidový zvyk pochází ze 14. století. 

Symbolem zimy je vyrobená slaměná figura v ţenských 

šatech, která bývá nazývána Morana, Morena, Mařena, 

Smrtka. 

Paní učitelka Romana s dětmi v mateřské škole 

vyrobila figurínu Smrtky. Ve čtvrtek dopoledne  

se vydal průvod dětí doprovázený i některými rodiči a 

prarodiči na cestu, která nás vedla k rybníku. 

V čele průvodu děti nesly Smrtku – Morenu. U rybníka 

jsme se zimou rozloučili básničkami, zpěvem písní a 

tanečky. Smrtku jsme poté zapálili a hořící vhodili do 

rybníka. Poslední částí rituálu bylo ozdobení větviček, 

zvaných líto, barevnými stuţkami, se kterými jsme se vrátili do mateřské školy. Tyto ozdobené 

větvičky jsou symbolem nadcházejícího jara.  
 

 

„Již nesem smrt ze vsi, nové léto do vsi. Vítej, léto líbezné, obilíčko zelené.“ 

 

Tvořivá velikonoční dílna v mateřské škole. 

Ve středu 27. března odpoledne jsme pozvali rodiče do mateřské školy na krátké posezení a 

výrobu velikonoční výzdoby. Děti i rodiče krášlili vajíčka různými technikami - temperovou 

barvou, nalepováním dekorací, sypáním barevnými písky nebo krupicí a vodovou barvou. Kromě 

kraslic si mohli přítomní vyrobit i několik ozdob z papíru.  

Společně proţité odpoledne v příjemné tvůrčí atmosféře nám rychle uběhlo, i kdyţ počasí za 

okny svým charakterem připomínalo spíše Vánoce neţ nadcházející svátky jara.  
 

          Miroslava Sedláková 
************************************************************************************************ 
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Informace ze Základní školy 
 

Dubnové školní akce 

1. Škola Zdravé Pětky, vzdělávací program – 9. 4.  

2. Den Země – čištění části lesa, výchova k péči o ţivotní prostředí – 15. 4. – 19. 4.  

3. Čtení sluší kaţdému, návštěva programu v místní knihovně – 15. 4.  

4. Nech brouka ţít – Lipka Brno, vzdělávací program – 22. 4.  

5. Letem světem – Lipka Brno, vzdělávací program – 22. 4.  

6. Přijímací zkoušky na SŠ – 22. 4. -30. 4. 

7. Čarodějnický rej, zábavná druţinová akce pro všechny co si rádi hrají – 30. 4.  
 

Mgr. Jana Kubínová 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Talentmánie 

V pátek 22. března na Základní škole Cetkovice proběhla talentová soutěţ pro ţáky všech 

ročníků. 

Nadpoloviční většinu zúčastněných tvořil druhý ročník, ale byly zastoupeny i jiné ročníky, 

aktivně si zasoutěţilo 9 odváţlivců. 

Sortiment představení byl pestrý, od výtvarného přes hudební, pohybové a v jednom případě 

i překladatelské. Z celkového hlasování, jak od poroty, tak od obecenstva vyšlo následující 

vyhodnocení 

1. místo: Jan Vala (hra na trubku, 23 bodů) 

2. místo: Simona Schnoblová (hra na housle, 20 bodů) 

3. místo: Daniel Schütz (tanec, 18 bodů) 

4. místo: Marek Matocha (hra na klavír, 17 bodů) 

5. místo: Jiří Dokoupil (zpěv, 16 bodů) 

6. místo: Anna Becková (tanec, 15 bodů) 

7. místo: Dominik Matocha (přednes básně, 14 bodů), Hana Komárková (výtvarná činnost) 

8. místo: Martin Petlach (překlad do italštiny, 13 bodů) 

 

I přes velkou trému děti vše zvládly dle svých představ a za jejich snaţivé výkony děkuji. 
 

Barbora Poláková      
 

************************************************************************************************ 

Informace o uskutečněných akcích 

 

Dětský karneval  
Letošní karneval, pořádaný Mateřským centrem 

Cetkovice, začal zklamáním - po telefonátu od 

manaţerky Maţoretek, které kvůli vysoké nemocnosti 

nemohly přijet na slíbené vystoupení. Nebyl ale čas, 

příliš se tím trápit, protoţe okolo třetí hodiny se nám 

kulturní dům začal hezky zaplňovat. Celý prostor 

zaplnily neposedné děti v nejrůznějších maskách, a 

Sněhurka a jejích sedm pomocníků - trpaslíků, mělo 

co dělat, aby je zabavili. Tentokrát jsme se pustili do 
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více méně netradičních soutěţí, kdy v některých museli "zvednout zadek" také doprovázející 

rodiče  . Princezny, rytíři, malý zahradník, víly, trpaslíci a několik Sněhurek, a jiné a jiné masky 

se nechaly strhnout, bojovaly o drobné sladkosti, při soutěţích, dokud to šlo. Děti odcházely 

spokojeně domů, a my organizátoři jsme rádi, ţe hojná účast odměnila spousty hodin příprav.  

Myslíme si, ţe se karneval vydařil, a tak ho nejspíš budeme pořádat i příští rok. Přijdete????? 
 

Vlasta Krejčí 

************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2013 - MUŽI 
 TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 14.4 12 16.00 CETKOVICE - Vilémovice "B"   

SO 20.4 13 16.00 BOŘITOV "B" - CETKOVICE 15.00 

NE 28.4 14 16.00 CETKOVICE - DOUBRAVICE "B"   

SO 4.5 15 14.00 SVITÁVKA "B" - CETKOVICE 13.00 

NE 12.5 16 16.30 CETKOVICE - RÁJEČKO "B"   

NE 19.5 17 16.30 BOSKOVICE "B" - CETKOVICE 15.45 

NE 26.5 18 16.30 CETKOVICE - LAŢÁNKY   

NE 2.6 19 16.30 CETKOVICE - JEDOVNICE"B"   

NE 9.6 20 16.30 ROZSTÁNÍ - CETKOVICE 15.15 

NE 16.6 21 16.30 CETKOVICE - KOŘENEC "B"   

NE 23.6 22 16.30 BUKOVINA - CETKOVICE 15.00 

 
    TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2013 - DOROST 

 TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 21.4 10 13.15 LETOVICE - CETKOVICE 12.30 

NE 28.4 11   VOLNO   

SO 4.5 12 15.30 VODĚRADY - CETKOVICE 14.30 

ST 8.5 18 16.30 CETKOVICE - SVITÁVKA   

NE 12.5 13 13.45 V.OPATOVICE - CETKOVICE 13.00 

NE 19.5 14 13.45 CETKOVICE - VÍSKY   

NE 26.5 15 14.15 KUNŠTÁT - CETKOVICE  13.15 

NE 2.6 16 13.45 CETKOVICE - DRNOVICE   

NE 9.6 17 13.45 SKALICE - CETKOVICE 12.45 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2013 - ML.ŽÁCI 
 TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 28.4 12 13.45 DRNOVICE - CETKOVICE    

ST 1.5 13 10.00 CETKOVICE - RUDICE   

NE 5.5 14 10.00 OLOMUČANY - CETKOVICE   

ST 8.5 15 13.45 CETKOVICE - KNÍNICE   

SO 11.5 16 10.30 KUNŠTÁT - CETKOVICE   

SO 18.5 17 13.45 CETKOVICE - BENEŠOV   

SO 25.5 18 12.30 BOSKOVICE - CETKOVICE    

NE 2.6 19 10.00 OLEŠNICE - CETKOVICE    

NE 9.6 20 10.00 CETKOVICE - BLANSKO "B"   

NE 16.6 21 13.45 V. OPATOVICE - CETKOVICE   

SO 22.6 22 13.45 CETKOVICE - JEDOVNICE   
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************************************************************************************************                                                                                                       

Inzerce 
 

LESCUS Cetkovice, s.r.o. hledá zaměstnance pro zalesňování , vyţínání, 

ošetření sazenic - na dohodu, případně hlavní pracovní poměr. Bliţší 

informace na telefonním čísle 602 413 947. Nástup moţný ihned. 

************************************************************************************************ 

Informace 
 

SBĚR ŢELEZNÉHO ŠROTU 
 

Sportovní klub Cetkovice pořádá v sobotu  13. dubna 2013 od 9 hodin po obci sběr 

ţelezného šrotu. Prosíme všechny občany, kteří chtějí odevzdat staré ţelezo, aby je aţ v den svozu 

(z důvodu moţné krádeţe) shromáţdili před svůj dům. Sportovci poté projedou všechny ulice obce. 

Samozřejmě pomohou v případě Vašeho zájmu vynosit těţké kusy ze sklepů či půd. 

Výtěţek půjde na provoz fotbalových muţstev mládeţe a chod klubu. 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  9.4.2013  v době od 15.30 do 16.30 hodin 

před obecním úřadem. 
 

Zde bude moţnost předat pracovníkům pověřené firmy následující 

odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), 

akumulátory, prošlé léky, textil znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: 

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. 

Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec organizuje a v uvedeném termínu odevzdá 

odpad tam, kam patří.  

Ţádáme občany, aby tento odpad nosili aţ ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat 

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude ve  dnech  12. – 14.4.2013   na parkovišti u kulturního domu. 

Budou umístěny 2 kontejnery o objemu 30m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde  do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 
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   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům.   
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Duben 2013: 

6.4. MUDr. Levová Adamov, Smetanovo nám. 327 516 447 606 

7.4. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197 516 471 210 

13.4. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

14.4. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

20.4. MUDr. Nečasová Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského 2 607 812 963 

21.4. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

27.4. MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452 

28.4. MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  

 

************************************************************************************************ 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Velikonoce 

jsou nejvýznamnější křesťanský svátek, který je oslavou zmrtvýchvstání Jeţíše Krista. K tomu 

podle křesťanské víry došlo třetího dne po jeho ukřiţování. Kristovo ukřiţování se událo kolem 

roku 30 či 33 v blízkosti významného ţidovského svátku pesach, který je památkou vysvobození 

Izraelitů Mojţíšem z egyptského otroctví. Slovanský název svátku, Velikonoce, se vztahuje na 

"velkou noc", v níţ byl Kristus vzkříšen. Pravidla pro určení data Velikonoc stanovil roku 325 První 

nikajský koncil. Podle nich připadají velikonoční svátky na neděli následující po prvním jarním 

úplňku. Pokud první jarní úplněk připadne na neděli, slaví se Velikonoce aţ další neděli. Pondělí 

velikonoční podle těchto pravidel můţe připadnout na den v rozmezí od 23. března do 26. dubna. 

 

Velikonoční symboly 

Beránek představoval v ţidovské tradici Izrael jako Boţí stádo, které vede Hospodin. Zároveň Ţidé 

na Velikonoce pojídali beránka jako připomínku svého vysvobození z Egypta. V 

křesťanství je beránek jedním ze symbolů Jeţíše Krista, neboť obrazně podle 

křesťanské víry on je beránek, obětovaný za spásu světa. 

Kříţ  jako významný symbol propojení boţského a pozemského světa, 

je nejdůleţitějším z křesťanských symbolů, protoţe Kristus byl 

odsouzen k smrti ukřiţováním. Tento trest patřil k trestům nejvíce 

krutým a poniţujícím. 

Vajíčko, symbol nového ţivota, neboť samo zárodek ţivota obsahuje. V 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Ovce
http://cs.wikipedia.org/wiki/K%C5%99%C3%AD%C5%BE
http://cs.wikipedia.org/wiki/Vejce


 

Duben 2013 

 10 

mnoha kulturách je vejce symbolem plodnosti, ţivota a vzkříšení. V souvislosti s lidovou tradicí 

vznikl zvyk tato vejce malovat, důvodem pojídání vajec o Velikonocích byla zřejmě i skutečnost, ţe 

vejce se nesměla jíst v postní době. V křesťanství se vejce vykládá i jako symbol zavřeného hrobu, 

z něhoţ vstal Kristus, jako symbol nesmrtelnosti. 

Pomlázka je u nás prastarou tradicí. Na Velikonoční pondělí ráno muţi a chlapci chodí po 

domácnostech svých známých a šlehají ţeny a dívky ručně vyrobenou pomlázkou z vrbového 

proutí. Pomlázka je spletena aţ z dvaceti čtyř proutků a je obvykle od půl do dvou metrů dlouhá a 

ozdobená pletenou rukojetí a barevnými stuţkami. Podle tradice muţi při návštěvě u dívek a ţen 

pronášejí koledy. Pověst praví, ţe dívky mají být na Velikonoce vyšlehány, aby zůstaly celý rok 

zdravé a uchovaly si plodnost. V některých oblastech ţeny mohou pomlázku oplatit odpoledne, kdy 

vylívají na muţe a chlapce kbelíky studené vody. Zvyk se napříč českými zeměmi mírně mění. 

Dubnové pranostiky 
 

Teplé deště v dubnu, teplé dny v říjnu.   Studený a mokrý duben plní sklepy a sudy. 
 
Sníh dubnový hnojí, březnový tráví.    Svatého Marka deštivo - sedm týdnů blátivo.(25.4.) 
 
Na svatého Lva papeţe, travičky se uţ nařeţe. (11.4.) Na velikonoce jasno - bude laciné máslo. 

 

Z dostupných materiálů zpracoval Josef Sychra 
************************************************************************************************   
Informace o chystaných akcích: 
 

 

Sportovní klub Cetkovice 
si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat  

 

v sobotu dne 6. dubna 2013 
 

      do kulturního domu v Cetkovicích na 

 

Velikonoční turnaj 
 

ve stolním tenise pro neregistrované 
 
 

Program:    9.00 - 9.30 hodin – prezentace   Kategorie:  1) Děti  do 15 let 

                   Od 9.30 hodin   -  turnaj                   2) Muţi (nad 15 let) 

                    3) Ţeny  

 

Občerstvení zajištěno. 

Srdečně zvou pořadatelé. 
 

 

****************************************************************************************** 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Poml%C3%A1zka
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Mateřská škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace 

Školní 204. 679 38 Cetkovice 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srdečně zve všechny zájemce na 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

 V MATEŘSKÉ ŠKOLE CETKOVICE 

 

 

 

 

 

ve středu 17. dubna 2013 od 9.00 do 15.00 hodin. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Těší se na Vás děti a učitelky ze třídy Včelek a Berušek. 
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Kulturní, školský a sportovní výbor 
při zastupitelstvu obce Cetkovice 

 
 

   Vás srdečně zve na  
 

 
 
PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

 
které se bude konat v sobotu  

27. dubna 2013 od 16 hod. 
 v zahradě kulturního domu 

(za nepříznivého počasí ve velkém sále KD) 
 
16 - 17 hod. – prezentace čarodějnic a čarodějů 
17 – 20 hod. - rej čarodějnic a čarodějů soutěží se o nejlepší masku a  
                   další soutěže a hry 
19:30 hod. – zapálení hranice 
20 – 24 hod. – čarodějnický taneček za doprovodu hudby 
 
Občerstvení: vepřová krkovice na rožni, klobásky a další 
Vstupné:30,-Kč (masky vstup zdarma)  
 

************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef  Sychra. 

Náklad 245 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

